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Jak již bylo komunikováno, krizový štáb společnosti Veolia Energie měl už minulý týden
alternativní plán na spuštění provizorních dodávek tepla i teplé vody pro Krnov. „Řešení
představuje záložní zdroj, konkrétně dvěma plynovými kotli vybavená Špičková výtopna
Cvilín, kterou jsme včera spustili. První obyvatelé Krnova tak měli teplo i teplou vodu včera
večer,“ říká Kamil Vrbka, ředitel regionu Morava společnosti Veolia Energie

Do konce týdne dodávky až pro 50 % Krnova

Velká voda zpustošila většinu Krnova a rozvodná soustava na tom není o moc lépe. „Kromě odklízení
tun bahna, naplavenin a odčerpávání hektolitrů vody, bylo také nutné vybetonovat chybějící patky na
parovodech. Rovněž neustále pracujeme na zprovoznění výměníkových stanic. Nezatopených, a tedy
nepoškozených stanic, je ale pouze 25 z celkového počtu 168. Navíc ne všude ve městě jsou
obnoveny dodávky elektřiny, která je pro provoz stanic nezbytná. Budeme ale všechny postupně
uvádět do provozu s využitím náhradních dílů, kterých máme dostatek,“ ujišťuje Kamil Vrbka.

Krnov je stále bez pitné vody a – jak bylo zmíněno výše – není celý elektrifikován. Práce na
zprovoznění Teplárny Krnov ale přesto intenzivně probíhají a bez přestávky se pracuje na zavedení
provizorních dodávek tepla i teplé vody.

„Fungujeme ve dvanáctihodinových směnách ve dne v noci. Pomáhají nám členové IZS, dobrovolníci
i zaměstnanci, kterých jsme stáhli několik desítek z našich provozů napříč republikou. Vážíme si také
spolupráce s Vězeňskou službou ČR, která dohlíží na pomoc skupiny vězňů,“ vypočítává Kamil
Vrbka a pokračuje: Provizorní dodávky jsme spustili prvním krnovským domácnostem včera a věřím,
že do konce tohoto týdne bude mít teplo i teplou vodu až 50 % Krnova. A toto číslo se bude navyšovat
úměrně tomu, jak rychle se bude dařit zprovozňovat poničené výměníkové stanice. Situace je ale
komplikovaná, škody obrovské. Obyvatele města proto moc prosím o trpělivost a shovívavost.
Děláme maximum a budeme pokračovat, dokud nezprovozníme dodávky tepla i teplé vody pro
všechny.“
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